

低调的鱼塘主,竟有一个如此血腥的过去

隐姓埋名23年,外貌都变了的他还是没逃过法网

本报记者 陈佳妮 通讯员 桐公宣

本报讯 今年53岁的赵某在桐乡市梧桐街道梧桐村承包了一个鱼塘,他自称来自东北,来桐乡已经有十来年年头,平时为人低调,很少与人打交道。直到8月18日,桐乡警方将他逮住前,谁也没有想到,这个其貌不扬的中年男子,竟是23年前内蒙古包头市碎尸案的凶手。8月19日,桐乡警方披露了详细案情。

赵某的真正姓名为范某,此前生活在内蒙古包头市,在那里他经营着一家理发店,日子过得不错。因为有不少混社会的兄弟,范某经常和他们在一起,也做过不少见不得光的事情。

1994年9月,范某与当时的女友在家中发生争执,两人吵得不可开交。争吵中,女友扬言,要把范某犯过的事向当地公安机关进行举报,这让范某怒火中烧,他随手操起羊角锤向对方脑袋猛砸过去,一锤、两锤……很快女友就躺在血泊中,只剩下一口气。他不做二不休,拿出自己的领带将她勒死,最后他还残忍分尸,企图毁尸灭迹。

作案后,范某开始了逃亡的生涯。一开始,他在广州的一些工地上打零工,直到2004年才来到桐乡。为了生存,他捡过垃圾、偷过东西,遇上穿制服的,他总是下意识地躲避。为了不让别人发现自己的真实身

份,他谎称自己叫赵某,来自吉林,是个“黑户”,原因是父母从未给他报过户口。

范某编的故事十分完整,没有引起别人的怀疑,包括他现在的女友。“我跟我‘老婆’说,我没有身份证,没法去民政局登记,所以直到现在孩子10多岁,我也不敢去办理户口登记。”范某说,自从几年前承包了鱼塘,日子越过越好,很多时候他甚至忘记了那段过去,只有午夜梦回时,才会想起自己犯下的事。

8月12日,内蒙古包头市警方向桐乡市公安局传递了一条线索:碎尸案凶手范某可能生活在桐乡。得到线索后,桐乡警方立即在全市范围内进行排摸,很快这个鱼塘塘主赵某进入桐乡警方的视线。

可是23年的时间,足以让一个人的相貌发生很大的变化,当年网上追逃信息中的范某留着一头浓密卷发,削尖的脸,还留着两撇小胡子,可是眼前这个赵某却是一个理着平头、满脸横肉的中年男子。

赵某是否就是残忍的凶手呢?桐乡警方通过“智慧警务”平台的人像比对系统,将二人的照片输入系统。经比对,赵某与范某就是同一个人!

8月18日晚,桐乡市公安局振东派出所抽调10多名警力,来到范某承包的鱼塘进行抓捕。目前,范某已被移交包头警方,案件仍在进一步侦办中。

冒充能人办签证 连环骗术屡得手

通讯员 何帅 吴建波

本报讯 乔装成合作伙伴,利用假签证骗取劳务中介上百万元。近日,犯罪嫌疑人李某、王某和邢某等人因涉嫌诈骗罪,被江山检察院依法批准逮捕。

去年7月,毛先生从美国回国,准备在江山从事劳务中介行业。同年10月,经朋友介绍,毛先生结识了李某,李某声称自己有门路办理签证,入行不久的毛先生便希望与其合作。两人商量之后,初步达成了合作意向,由毛先生负责招揽想赴美国务工的工人,由李某负责办理签证,事成之后,李某按照每人5万元的价格向毛先生收取费用。在巨额收入的诱惑下,李某从另一名犯罪嫌疑人——北京某航空公司工作人员邢某处买进8本美国假签证,将假签证拍成照片发给毛先生。收到假证照片的毛先生信以为真,于是支付给李某37万元人民币。不久后,李某又以预购机票为由从毛先生处骗得1.5万元。

就在办理美国签证期间,毛先生又与李某商谈往以色列派遣劳务的事情。于是,李某找到了犯罪嫌疑人王某,李某要王某假冒中铁四局西安分公司的业务员,两人共谋虚构中铁七局四建公司西安分公司招聘以色列出国务工人员的谎言,并通过冒用其他公司驻地,制作虚假公司牌匾,带领毛先生参观所谓的公司,骗取了毛先生的信任。随后,李某、王某二人通过收取押金、组织培训从毛先生处骗取25万元。接着,二人又委托犯罪嫌疑人邢某办理以色列假签证,三人共从毛先生处骗取了80多万元。

毛先生招揽的几位工人满怀出国务工的希望,可是,等到班机起飞,还是没有等来李某等人送来的护照,此时的毛先生才明白自己掉进了诈骗的陷阱,连忙向公安机关报案,几名犯罪嫌疑人相继落网。

贵重家当随身带 贼人下手全偷光

通讯员 朱国政

本报讯 温岭市温峤镇横泾堂村的金大嫂是个鱼贩,每天都会骑着三轮车在横峰街道各村收购淡水鱼。因家里曾遭过窃,她担心白天家里没人再遭小偷光顾,索性将手机、戒指、项链、平板电脑,乃至存折、现金、身份证等家当统统装进袋子里,放在电动三轮车上带着跑。

对于这个比较荒唐的举动,金大嫂的解释是:“怕再被偷,所以每天带着这些东西在身边,总感觉比较安心。”

不过,令金大嫂最担心的事情还是发生了。7月25日早上,跟往常一样,金大嫂把钱包放在三轮车上,很早就出门了。5点多,金大嫂收购一老客户的野生鲫鱼,准备去拿放在三轮车上的钱包付款时,却发现装钱包的塑料袋不见了。钱包里有手机、戒指、项链以及3200元现金,总价值2.7万余元。金大嫂急忙赶到横峰派出所报案。

接案后,民警通过调取视频监控,锁定了嫌疑人。当晚23时许,当嫌疑人回到出租房时,被守候多时的民警抓获归案。

嫌疑人黄某,安徽人,40多岁,他对盗窃金大嫂钱包的事实供认不讳。他交代,当天看到了金大嫂的三轮车上有钱包,就临时起意盗窃。得手后,黄某翻看钱包,又惊又喜,怎么也没想到钱包里还有那么多财物,花了40多元买了些零食后,黄某将偷来的钱包全都藏在出租房里。

近日,金大嫂满心欢喜地从派出所领回了失窃的全部财物。嫌疑人黄某已被采取刑事强制措施。

敬老不忘爱警

通讯员 葛培兴

8月20日上午,台州市椒江区康平敬老院院长和员工一起,带着一大桶绿豆汤来到椒江区公安分局海门派出所,慰问双休日值班的的一线公安民警,给他们送上一碗防暑降温的绿豆汤,再现浓浓的警民鱼水情。



过夜渔船总少油 原是“油耗子”作祟

本报记者 许梅 通讯员 方芳

本报讯 将船停靠在码头,一夜之后,却发现船舱的锁被撬开了,船的油箱空了,地面还有油管拖过的痕迹。今年以来,象山石浦、鹤浦、高塘等地周边海面发生了多起渔船柴油被盗事件。近日,象山县检察院批准逮捕了5名涉嫌偷盗柴油的“油耗子”。

今年4月,船老大崔先生将船停靠在码头,等再次上船他发现不仅油箱里的柴油空了,存放在船上的几桶柴油也被洗劫一空,船用机油和煤气瓶也不见踪影。船老大说,被偷的柴油有100桶,损失七八万元。

崔先生只是渔船柴油被盗的受害者之一。船老大们向公安机关报案后,民警通过系列侦查手段锁定作案船只和犯罪嫌疑人,并将他们抓获归案。

徐某和张某均是舟山人。2014年,两人共同出资购买了一艘

船,船内安装了GPS定位系统,但该船并没有经渔政部门登记,是艘“黑船”。打着收购废油的名义,他们在靠海的码头干起了偷柴油的勾当。

平均每月,两人都要出海三四次。趁着夜晚,他们驾船靠近泊在码头的渔船,其中一人跳上渔船,将油管插入加油孔或油舱阀门,直接通过油泵抽到自己的船上。偷得的柴油,他们运回舟山联系收柴油的陆某、林某,当天交易。陆某、林某在明知柴油来路不明的情况下,仍多次收购,并以每吨低于市场价1000元左右的价格收购柴油。

徐某交待,在象山他们盗窃了七八十次,卖柴油所得他们平均分配。另外,他们还至舟山、岱山等多地盗窃柴油。2015年至2017年,徐某通过盗窃柴油分到赃款70万元左右。

近日,象山县检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕了徐某等3名犯罪嫌疑人,以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪批准逮捕了陆某等2名犯罪嫌疑人。

不满医院治疗,冲进重症病区烧纸钱砸设备

三门7名“医闹”被刑拘

本报记者 陈佳妮 通讯员 台公宣

本报讯 8月17日晚上,三门县人民医院的ICU病区突然闯入20余人,这群人不顾医生和护士的阻拦,不仅在病房内烧纸钱,还动手砸坏了医疗设备,严重影响了其他病人的救治。昨日,记者从台州警方获悉,7名闹事者已被警方刑事拘留。

8月17日21点55分,三门县公安局接到三门县人民医院保安报警,称医院6楼ICU病房内有病人家属在闹事。接警后,三门县公安局海游派出所民警出警到现场,依法进行处置,并立案调查。

经查,事发当天下午,陈某(男,80岁,三门县浦坝港镇人,有冠心病、

左肺癌等病史)在三门县人民医院住院治疗过程中经抢救无效死亡。死者家属认为医院在治疗过程中有不当之处,要求赔偿死者陈某两年的退休金,与医院协商未果。

21时许,死者家属20余人来到医院ICU病房内烧纸钱,严重影响了当时ICU病房内其他9名重症病人的治疗。医院护士和保安立即予以制止,保安拿出录像设备进行录像,遭到死者家属阻拦,并发生冲突。

在此过程中,保安陈某某等4人受伤,ICU病房内的呼吸机、消毒机、雾化器等医疗设备损坏,并对其他9名重症病人的生命安全造成危险,严重扰乱了医院正常的医疗秩序。

8月18日,三门县公安局依法对涉嫌聚众扰乱社会秩序罪的陈某本、叶某斌等7人刑事拘留。